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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     výborně  
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 
 
Hodnocená bakalářská práce je zaměřena na téma procesy poskytování IT služeb s jejich využitím 
v konkrétní společnosti Správa informačních technologií města Plzně. Autorka v úvodu správně 
tématiku zasazuje do kontextu a stručně představuje metodu, jak bude k práci přistupovat. 
 
Teoretická část práce je strukturována v souladu s tématikou práce a postupně charakterizuje všechny 
relevantní pojmy. Pro oblast IT služeb autorka srovnává metodiku ITIL s dalšími standardy a 
frameworky relevantními pro poskytování IT služeb a detailně se věnuje vybrané metodice ITIL jak 
jak z hlediska historického vývoje, tak i obsahově, včetně vysvětlení rozdílů mezi jednotlivými 
historickými verzemi tohoto standardu.  
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 
  
 

Představení společnosti Správa informačních technologií města Plzně je provedeno správně i když 
poměrně stručně.  
 
V náslené praktické části práce je stručně popsána metodika analytické práce i následné členění 
procesů do logických skupin ve vztahu k možnostem konkrétního nasazení ve společnosti Správa 
informačních technologií města Plzně. Vypracování šablony vzorového procesu poskytuje společnosti 
Správa informačních technologii města Plzně nástroj pro potenciální budoucí nasazení dalších procesů 
dle standardu ITIL 
 
Formální a gramatická stránka práce je i přes některé drobné nedostatky ve formulacích (užití pojmů 
proces vs. praktika) i stylistice velmi dobrá.   
 
Bakalářská práce splňuje stanovené zásady a cíle. Celkově navrhuji hodnocení bakalářské práce 
stupňem výborně a předloženou práci doporučuji k obhajobě před státní zkušební komisí.      
 
 
 
 
 
 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě4: 
 
Pokud by se společnost Správa informačních technologií města Plzně rozhodla implementovat další 
procesy, jaký proces (-y) z tabulky 12. by měla dle autorky prioritně zvolit?            
 
 
 
 

 
 
 
 
V Plzni, dne 19.5.2024        Podpis hodnotitele  
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